
 
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje: 
 
2021.  december 19. Advent 4. vasárnapja 

    8.30 Szentmise 
 december 20.   6.00 Roráte szentmise 

 
december 24. 17.00    Pásztorjáték 
  23.00 Karácsonyi éjjeli szentmise, 
   utána agapé a templom előtt 
december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep) 

     8.30    Ünnepi szentmise 
 december 26.    A Szent Család - Jézus, Mária és József ünnepe 
     8.30    Szentmise, bor megáldása 
 december 31. Év végi hálaadás 
   18.00 Szentmise, 
    utána szentségimádás, szentségi áldás 
2022. január 1. Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep) 
     8.30 Ünnepi szentmise 
 január 2. Karácsony utáni 2. vasárnap 
     8.30 Szentmise 
 január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep) 
   18.00 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel 
 január 9. Urunk megkeresztelkedése 
     8.30 Szentmise 
   (A karácsonyi ünnepkör vége, évközi idő kezdete) 
 

_________________________________________________________________  

 

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után 
szentgyónásra van lehetőség.  

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség. 
 
 

 
 
 
 

 

  IX. évfolyam, Karácsonyi szám            2021. december 
     ________________________________________________   

„Ó jöjj, ó jöjj Üdvözítő, 
beteljesült már az idő…!” 

   „Az Ige megtestesült Názáretben, kit Mária szűzen szült Betlehemben…”  
                                                                                                     (SzVU 18) 

    
„Az ige testté lett, és közöttünk lakott.” (Jn prológus) 

Emberré lett azért, hogy mi Isten gyermekei 
lehessünk. Fölfoghatatlan az a szeretet, amivel 
Isten az Ő gyermekei, az emberek felé fordul. 
Emberi alakban eljött közénk. Vállalta emberi 
életünk, sorsunk minden esendőségét, 
nehézségét a születéstől egészen a kereszthalálig.  
 Azért jött el, mert kimondhatatlanul 
szeret minket. Azt akarta, hogy szabadok legyünk. 
Isten gyermekeinek szabadságában éljünk. Ha 
nem jött volna el, akkor mi mindannyian örökre 
elvesztünk volna, hiszen az ember nem 
üdvözülhet a maga erejéből. „Senki sem juthat el 
az Atyához, csak általam…”  (Jn 14,6) - mondja Jézus.  
 Először gyermekként jött el. Rövidesen királyként fog megjelenni. 
Készüljünk erre a Találkozásra. Csendesedjünk el. Éljünk az Ő jelenlétében. 
Várjuk az Ő érkezését. Készüljünk rá.  

Marana Tha! 
Jöjj el Urunk Jézus! 

 
„…Törd át az Ég zárt ajtaját, vár a világ sóvárgva Rád.” (Éneklő Egyház 6) 
 

 
Áldott Ünnepeket kívánok! 
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Lelki programok 2021-ben: 
 
2021 - Szent József éve a Katolikus Egyházban, melynek során búcsúk nyerhetők! 
Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén, községünk hagyományos    
   szentségimádási napján egész napos szentségimádással ünnepeltünk; 
Március 8-tól április 17-ig a járványhelyzet miatt szüneteltek a szertartások; 
A nagyböjti péntekeken - amíg lehetett - Keresztúti ájtatosságot tartottunk.  
   Április 2-án, Nagypénteken a hittanosok online keresztútját nézhettük meg; 
Május a Szűz Mária hónapja, az esti szertartások előtt a Lorettói Litánia  
   imádkozásával dicsértük a Szűzanyát; 
Június 4-én Trianoni megemlékezést tartottunk a kopjafánál és a határon; 
Június 5-én, Úrnapja előestéjén, a Világméretű Szentségimádáshoz csatlakoztunk;  
Június 12-én szombaton, és 13-án vasárnap, a szentmisékben felajánlottuk   
   magunkat és községünk lakóit Jézus és Mária szent Szívének; 
Június 26-án, szombaton a Bérmálás szentségében részesültek fiataljaink; 
Július 5-10-ig hittantábor volt Kosdon; 
Július 17-én, szombaton, megemlékeztünk a Szent László Hadosztály községünk  
   védelme során elhunyt tagjairól; 
Szeptember 11-én, szombaton közösen vettünk részt a NEK Kossuth téren tartott  
   szentmiséjén és az azt követő fáklyás körmeneten; 
Szeptember 18-án, szombaton gyalogosan zarándokoltunk Márianosztrára, hálát  
   adva a sok kegyelemért és a Szűzanya áldását kérve minden vállalkozásunkra; 
Szeptember 19-én vasárnap „Veni Sancte!” szentmisében imádkoztunk a tanuló  
   ifjúságért és tanáraikért; 
Szeptember 26-án, vasárnap első szentáldozáshoz járultak a felkészült gyermekek; 
Október 29-én, pénteken őszi szentségimádási napunkat tartottuk; 
Október 31-én a templomkertben őrtüzet gyújtottunk a székely autonómiáért; 
November 20-án, Krisztus Király előestéjén  a Világméretű Szentségimádáson  
   köszöntük meg az Eucharisztikus Kongresszus áldásos teljesülését;  
December 11-én szombaton a kosdi Gratia Nostra kórus örvendeztetett meg,  
   meghitt adventi koncertjével; 
Az irgalmasság órájában csütörtököt kivéve, naponta imádkoztak hívő közösségünk  
   tagjai az Oltáriszentség előtt, községünk lakóiért; 
Első péntekeken a Jézus szíve litánia sorait mondva elmélkedtünk Jézus szerető  
   szívének jóságáról;  
Az év első szombatjain közös imádságban ajánlottuk fel magunkat és községünket  
   Szűz Mária Szeplőtelen Szívének (Cönakulum); 
Templomunk gitáros kórusának, a Donum Zenekarnak létszáma tovább  
   gyarapodott. A vasárnapi szentmiséken kéthetente hallhattuk lélekemelő  
   éneküket, zenéjüket, valamint rendszeresen adtak dicsőítő szentségimádást is;  
Egyházközségünk Karitász csoportja a Váci Egyházmegyei Karitásszal     
   együttműködve végezte a községünkben élő, rászoruló embertársaink segítését.  

 
 

Dicsértessék a Jézus Krisztus!  

 

  Kedves Testvérek!  Gazdasági beszámolómba az üresen álló lakrész 

felújításának részleteiről írok. Bár a munkálatok már 2020. év elején elkezdődtek 

a nyílászárók cseréjével, a felújítás nagyobb része az idei év végén lett 

kivitelezve.  

  Az elvégzett munkálatok költségoldala a következőképp alakult: 

 A nyílászárók cseréje 614 331 Ft-ból valósult meg 2020. év elején.  A víz- és 

szennyvíz vezetékek cseréje miatt a faburkolatot és az aljzatbetont is fel kellett 

törni. Az új víz és szennyvízvezetékek kiépítése 400 000 Ft-ba került. Az ingatlan 

teljes elektromos hálózatának felújítása 485 000 Ft-tal terhelte 

költségvetésünket.  

   Az újraburkoláshoz beszerzett csempék, ragasztó- és fugázó anyagok ill. 

laminált padló és fürdőszoba felszerelés 800 000 Ft-ot emésztett fel. 

 A beszerzés folyamatában lévő dolgokról csak hozzávetőlegesen tudok 

nyilatkozni. Az álmennyezet és a fölé épülő szigetelés anyagainak bekerülése  

700 000 Ft körül lesz. 

   A gázhálózat folytatólagos kiépítéséhez és a gázfűtés kivitelezéséhez a 

szükséges anyagok kb. 1 400 000 Ft-ért fognak beszerzésre kerülni. 

  Ezúton is köszönöm az épületen dolgozó iparosoknak a munkájukkal tett 

felajánlásaikat! Reméljük, hogy jövő év első felében már ez az épületrész is 

megújulva állhat a közösség szolgálatában! 

  Ezúton is köszönöm a kedves testvéreknek és minden letkési lakosnak a 

támogatást, mellyel irányunkba megnyilvánultak! Ez új lendületet adott az 

építésnek és reményt a megnyugtató befejezésre! 

Köszönöm képviselőtársaimnak az egész éven át végzett kitartó fáradozásaikat! 

  Az egyházközség testülete nevében köszönjük mindenkinek az egész 

éves támogatást. Köszönjük az egész éves helytállást a templom körül, a 

fűnyírásban, a takarításban, díszítésben, a közösségi munkákban, liturgikus 

munkában és utoljára, de nem utolsósorban az imában!                                                                                                              

 

Békés adventi készülődést és áldott karácsonyt kívánok mindenkinek!                                                                                          

Simon Barnabás 

 


